
MOSZI Országos Szépségipari Verseny díjazottjai: 
 
2010 december 5-én megrendezésre került Budapesten a MOSZI, vagyis a Magyar Országos 
Szépségipari testület versenye, amelyen mi is részt vehettünk. Mindketten indultunk 
szilveszteri party konty versenyszámban, illetve egyikünk női trendhajvágásból is.  A verseny 
előtt rengeteget gyakoroltunk, a kontyot egy nap többször is összeraktuk. Nagyon sok  
segítséget kaptunk a az oktatónktól, Meszlényiné Marika nénitől akinek segítsége nélkül nem  
jutottunk volna ki egy ilyen magas színvonalú versenyre. A felkészülés során 
rendelkezésünkre bocsátott minden anyagot és eszközt, az utazást egy busz bérlésével oldotta 
meg, így az egész csapata kint volt, szurkoltak nekünk és még akik nem versenyeztek, azok is 
sok mindent tanulhattak. A kontyra 55 perc, a hajvágásra 60 percünk volt. A frizura mellett 
fontos szerepet játszott, hogy az öltözet, a smink és a kiegészítők is összhangban legyenek, 
jelképezzék a stílust. A kontyos modelleknek amellett hogy estélyi ruhában voltak, a 
szilveszteri party stílust is tükrözniük kellett, ami újdonságnak számított.  
 
Nagy Beatrix: 
A konytkészítésnél nagyon fontos a pontosság és a tisztaság amire én próbáltam törekedni egy 
szép alapot már könnyű feldíszíteni A szilveszteri stílust úgy oldottam meg, hogy a kész 
frizurára csillámport tettem, az asztalra szerpentint és pezsgőt raktam, a modellem kezébe 
pedig pezsgős poharat adtam. A végeredmény a képen látható.  
 
Sokáig várattak bennünket az eredményhirdetéssel, de úgy gondolom hogy megérte, hiszen én 
elhozhattam egy ezüst érmet a kontyommal 
 

Készítette: Nagy Beatrix 
 
 
 
 
 



 
László Henrietta: 
Az én kontyomra 55 perc volt, tükröznie kellett a szilveszteri hangulatot, amit én úgy 
oldottam meg, hogy a jobb oldalon felgépelték a modellem haját. Ciklámen póttincsekkel 
vittem színt és különböző formákat alakítottam ki vele. A ruha és sminknek összhangban 
kellett lenni a hajjal. Ezeket profi divattervező állította össze. 
A hajvágásomra 60perc volt, sassoon formát vágtam, fej közepén rövidebb és előre 
hosszabbodik. Kihagytam egy hajrészt a nyaknál, amit nyakba ,háromszög alakúra vágtam és 
elől hullámokat alkalmaztam. Munkáim a képen láthatjátok. 
 
 
A két versenyszám összesített értékelésében, harmadik helyezetet értem el. 
Külön a hajvágásom 6. helyezést ért el. 
 
Szilveszteri party konty: 

A frizurákat készítette: László Henrietta 

Női Trendhajvágás 


